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【幼稚園に対する要望】（現在、幼稚園を利用されている人） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童クラブについて】（小学校低学年の児童のいる人） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在通っている幼稚園に対する要望はありますか。                       （○印は３つまで） 

○「教育時間を延長してほしい」と回答した割合が 55.6％と最も高く、次いで「給食を提供してほしい」（40.8％）、「教育
費を安くしてほしい」（25.0％）の順である。 

○前回調査と比べて、回答可能選択肢が少なくなっており、「給食を提供してほしい」の回答割合が 7.0 ポイント減少し
ている。 

■幼稚園に対する要望 
（％） 

放課後児童クラブについてお尋ねします。                          （○印はそれぞれ１つ）

○「知っている」の回答割合が 96.5％、「利用したことがある」の回答割合が 32.3％、「利用したい」の回答割合が
42.1％である。 

○前回調査と比べて、「知っている」「利用したことがある」「利用したい」の回答割合が増加している。 

■サービスをご存じでしたか 

■利用したことがありますか 

■今後利用したいですか 

※前回調査は、○印はいくつでも選択可能

※選択肢は、今回調査は「はい」「いいえ」であるが、前回調査のものを利用した。
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【仕事と子育てとの両立】 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保育所に対する要望】（現在、保育所（保育園）を利用されている人） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕事と子育てを両立させるためには何が必要だと思いますか。                （○印は３つまで） 

○「子育てに対する職場の理解」と回答した割合が 70.9％と最も高く、次いで「家族の理解と協力」（66.6％）の順であ
る。 

○前回調査と比べて、回答可能選択肢が少なくなっており、「家族の理解と協力」「子育てに対する職場の理解」以外
の回答割合は大幅に減少している。 

■仕事と子育てを両立させるために必要なこと 
（％） 

※前回調査は、○印はいくつでも選択可能

保育所に対してどのような要望がありますか。                           （○印は３つまで）

○「保育料を安くしてほしい」と回答した割合が 60.9％と最も高く、次いで「病児保育を行ってほしい」（38.5％）、「年度
途中の入所にも柔軟に対応してほしい」（23.1％）の順である。 

○前回調査と比べて、回答可能選択肢が少なくなっており、「保育料を安くしてほしい」の回答割合が 10.7 ポイント減少
している。 

■保育所に対する要望 

（％） 

※前回調査は、○印はいくつでも選択可能
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岡山いきいき子どもプラン（2015）作成に係る県民意識調査

平成25年度小学生・中学生の意識に関する調査のうち　　　　
「保護者を対象とする調査の結果」　平成26年７月　内閣府
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世帯数の将来推計（岡山県）

〈国立社会保障・人口問題研究所「都道府県の将来推計人口」から作成〉

家族類型別割合の推移

単独世帯
夫婦のみ
夫婦と子ども
ひとり親と子ども
その他
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家族と過ごす時間

同居家族と過ごす時間が取れない理由

（備考）　1. 内閣府「国民生活選好度調査」（2007 年）により作成。
　　　　2. 回答者は、全国の 15歳以上 80歳未満の男女 538 人（「その他」,「無回答」を除く）。

第１-１-14図 家族との時間が取れないのは仕事が忙しいから

出典：平成19年度版国民生活白書より

仕事と子育てを両立させるために必要なこと
図　仕事と子育てを両立させるために必要なこと

出典：第３次岡山いきいき子どもプラン策定に関する県民意識調査（平成21年３月）より


